



**Προς**

Αναπληρωτή Διοικητή  
Γενικού Νοσοκομείου Λαμίας  
κ. Ανδρέα Κολοκυθά  
Παπασιοπούλου (Τέρμα), Λαμία  
Τηλέφωνα επικοινωνίας: 22313-56707  
e-mail: [dioikitis@hosplam.gr](mailto:dioikitis@hosplam.gr)

**Α.Π.: 4863**

Αθήνα, 28 Αυγούστου 2020

Αξιότιμε κύριε Αν. Διοικητά

Η ΕΠΕ έλαβε την επιστολή σας αναφορικά με την Πνευμονολογική κλινική του νοσοκομείου Λαμίας.

Στην εποχή που διανύουμε οι διοικήσεις των νοσοκομείων πρέπει να συνεργάζονται αρμονικά με τις κλινικές που λειτουργούν στα νοσοκομεία ευθύνης τους.

Η Πνευμονολογική κλινική του νοσοκομείου Λαμίας εδώ και χρόνια αποτελεί μια μάχιμη κλινική που έχει αναπτύξει σημαντικά τμήματα που σαν στόχο έχουν την παροχή υψηλού επιπέδου υπηρεσιών υγείας στη περιοχή ευθύνης της. Το τελευταίο χρονικό διάστημα λόγω των προβλημάτων υγείας που προέκυψαν στο προσωπικό της καθώς και την έλλειψη ειδικευομένων παρουσιάζει δυσκολίες στην εκτέλεση των κλινικών απαιτήσεων. Παρ' όλα αυτά δεν έχει εγκαταλείψει καμία κλινική δραστηριότητα και προσπαθεί να ανταπεξέλθει στο βαρύ πρόγραμμα που της έχει ανατεθεί.

Είναι χρέος των διοικήσεων των νοσοκομείων να υποστηρίζουν τις δυσκολίες των κλινικών και όχι να κινούν διαδικασίες ΕΔΕ που οξύνουν και δημιουργούν αρνητικό κλίμα. Θα θέλαμε λοιπόν να σας παρακαλέσουμε όπως αναστείλετε κάθε πειθαρχική διαδικασία που αφορά τους γιατρούς της κλινικής και να προσπαθήσετε μέσω του Υπουργείου αλλά και με δική σας πρωτοβουλία να ενισχύσετε τη κλινική με επικουρικό προσωπικό. Επίσης σας προτείνουμε στα πρότυπα πολλών νοσοκομείων να δημιουργήσετε υβριδική κλινική COVID με συμμετοχή Παθολόγων και Πνευμονολόγων. Η ικανή στελέχωση από τις 2 ειδικότητες θα βοηθήσει και τη Πνευμονολογική κλινική να ανταπεξέλθει πλήρως στις κλινικές απαιτήσεις του νοσοκομείου σας.

Είμαστε σίγουροι ότι με την έναρξη ενός επικοινωνιακού διαλόγου με τους γιατρούς της κλινικής θα επιλυθούν τα όποια προβλήματα που ανέκυψαν με σκοπό την εύρυθμη λειτουργία του νοσοκομείου.

Με τιμή,  
Για το Δ.Σ. της Ελληνικής Πνευμονολογικής Εταιρείας

Ο Πρόεδρος



Σπυρίδων Ζακυνθινός

Ο Γενικός Γραμματέας



Κωνσταντίνος Κατής